

今日建德



www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2016年9月
星期四

29

今日8版 第2975期
农历丙申年八月廿九

建德市新闻传媒中心
本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有阵雨，东北风3级，阵风4级，今天最高气温25到27℃，明天最低气温20到22℃。

建德市气象台提供

万无一失保安全 精益求精抓服务

我市部署“十一”黄金周旅游服务保障工作

本报讯 受G20效应和我市系列休闲旅游活动的刺激，今年的“十一”黄金周全市将迎来一波旅游高峰。昨晚，我市专题研究部署“十一”黄金周旅游服务保障工作，明确责任、落实举措。市委书记戴建平强调，万无一失保安全，精益求精抓服务，借势借力塑造建德旅游品牌新形象。市长童定干主持会议，市领导周徐胤、尤荣福、汤文全、张早林，以及新安江水力发电厂厂长李建华等参加了会议。

会上，市旅商局、旅投公司、公安局、交通运输局、交警大队汇报了“十一”黄金周旅游服务保障工作，市气象局分析预测了黄金周期间天气情况。

“十一”黄金周我市天气以多云到阴为主、偶有小阵雨，我市将迎来新一轮旅游高峰。这既是我市旅游业加强宣传、扩大营销的一次难得机遇，同时也是对我市旅游服务保障和安全管理能力的一大挑

战。戴建平指出，要聚焦“四个确保”，确保不发生人员伤亡事件、确保不发生食品中毒事件、确保不发生重大舆情事件、确保不发生群体性投诉事件。围绕这“四个确保”要求，职能部门、乡镇（街道）要抓紧做好工作部署和落实，全力以赴做好黄金周期间旅游服务保障的各项工作，以安全、舒适、有序的旅游环境，迎接八方游客。

戴建平强调，要落实“五个抓好”任务。抓好安全管理，牢牢抓住交通安全、景区景点安全、消防安全、企业生产安全、食品安全、商业促销及大型活动安全；抓好环境美化，要美化镇容镇貌、村容村貌，抓好“两路两侧”“五水共治”等环境治理工作，确保一江清水迎客来；抓好优质服务，确保旅游市场规范有序、旅游服务周到细致、旅游接待平稳有序；抓好应急预案，按照“一区一景一预案”的

要求，完善应急预案，确保一旦发生突发情况能及时应对、有效处置；抓好值班值守，市级层面、乡镇（街道）和部门层面、村（社区）层面、景区景点层面，都要有人、有领导值班值守，层层落实假日旅游工作目标责任，市级层面成立“十一”假日旅游指挥体系，认真落实值班值守工作各项制度，严格落实中央八项规定，过一个风清气正的国庆假期。

童定干就贯彻会议精神提出了要求。他指出，思想上要高度重视，常抓不懈，不能有半点松懈；工作上要迅速落实，乡镇（街道）负起属地责任，主管部门负起牵头责任，要重点突出主要景区和主城区，始终守住安全底线，确保将“十一”黄金周旅游服务保障各项工作要求落到实处。童定干还就近期做好防御台风强降雨和山体滑坡等地质灾害工作提出了要求。

(记者 郑伟林 见习记者 仰武)



洋溪街道有多少家企业，每家企业的生产情况如何，这家企业在哪里，有多少幢厂房？……陶家骏对洋溪街道80多家企业的生产经营和环境安全情况了如指掌，同事都称他为“活地图”。

2002年6月调到洋溪街道办事处后，老陶就一直在经济发展科工作，负责企业安全生产监管，15年如一日服务在企业一线。在他看来，做好服务光去企业走走看看是不够的，还得和企业交心，这样才能了解他们的情况和需求。坚持了十多年的交心服务，洋溪街道大大小小的80多家企业，员工从上到下都认识老陶，老板也很信任他，而企业的现状、生产情况、安全情况老陶脑子里都有一本账。

“只有自己学会了，才能去指导企业，这样他们才能接受。”作为安全生产监管专职干部，老陶刻苦钻研业务，自学考得了浙江省安全生产监管执法证。日常工作中，老陶经常深入企业检查指导安全生产工作，对排查出的安全生产隐患不讲情面，坚决督促整改。在今年的一次检查中，检查人员发现万奇太保铝业公司的液氨使用、三耐环保公司化学品仓库存在安全隐患问题。那段时间，老陶按照上级要求，积极与企业沟通交流，随时对企业进行指导，结合企业实际提出整改建议，同时帮助企业积极和市安监局协调对接整改方案，帮助企业顺利完成隐患整改。

为了抓好企业安全生产工作，老陶制作了结合街道实际的PPT课件，每年都要到企业现场培训讲课，受到了企业职工的好评。“安全生产培训课不容易上，内容很枯燥的话，很多人就要逃课了。”老陶告诉记者，每次上培训课前，他都会花至少一个礼拜的时间备课，为了上好课，平常看到的安全生产案例，他都会收集起来，作为上课的素材。

(下转第2版)

熟记企业情况的「活地图」

建德市第十六届体育运动会开幕

本报讯 昨日下午，建德市第十六届体育运动会在新安江体育馆隆重开幕。市长童定干致开幕词并宣布开幕，市领导吴铁民、周徐胤、吕平、祝军、严凌云出席了开幕式。

童定干首先代表市四套班子对本届运动会的开幕表示热烈祝贺。他说，四年一届的市运会，相当于建德的奥运会，既是对全市阶段性体育工作的综合检阅，更是全市经济社会发展、精神文明建设成果的充分展示。希望全体运动员顽强拼搏、公平竞争，赛出风格、赛出水平、赛出友谊、赛出健康，力争取得比赛成绩和精神文明的双丰收；也希望相关部门以本届运动会为新的起点，大力倡导“体育就是生活，健身就是健康”的生活理念，进一步改善体育设施，扩大体育人口，造浓体育氛围；更希望全市人民将“更高、更快、更强”的奥林匹克精神注入到各自工作、生活中去，转化为服务家乡经济社会发展



的强劲动力，为我市“提前实现四翻番，力争跨入百强县”作出新的更大的贡献。

开幕式上，伴随着激昂的《运动员进行曲》，国旗队、裁判员队以及来自全市机关企事业单位和16个乡镇（街道）的39支体育代表队

依次步入会场，运动员代表、裁判员代表分别进行了现场宣誓，随后还开展了广播操、太极拳等团体项目展演活动。

本届市运会设青少年组和成年组，竞赛时间将持续到11月。

(记者 龚一桦 朱永标)



中国银行信用卡伴您

高温来袭，你还在自己洗车么？

中国银行信用卡推出一元洗车服务啦！

每月消费满200元以上，即可享受每月两次一元洗车机会！
快来中国银行扫一扫办信用卡、立享返现，刷99元返50元！
这个夏天，让中国银行信用卡伴您渡过！

洗车点：速七（罗桐）、车时代（锦华园）、车驿站（严州大道）、欧巴（桥南）、车友（寿昌）、车管家（梅城）

详情请咨询中国银行各营业网点 64780026 64780027